

浓浓关怀暖人心 红心向党齐奋斗

经开综保区

开展庆“七一”红色观影活动

本报讯 6月30日,经开综保区组织全体工作人员观看红色影片《建党伟业》。影片结束后,大家纷纷表示要继承和发扬党的光荣传统和优良作风,在新时代发扬共产党员的新担当,展现新作为。

此次观影活动既是一次心灵洗涤

的过程,更是一次深刻的革命再教育历程,进一步增强了党员干部的责任感和使命感,促进党员干部将爱国热情转化为做好本职工作的具体行动。

记者 王赛华

经开时报 李洪永

经开区社保中心

开展走访慰问老党员暖心活动

本报讯 经开区社保中心紧贴工作实际,在抓好社保业务经办、持续打造一流团队建设中,在“七一”建党节,组织辖区6个办事处开展“庆七一爱心助老人”走访慰问老党员活动,调研社会保险服务工作落实情况,向辖区老党员送去党的关怀和节日的问候与祝福。联合明湖办事处、潮河办事处等先后深入20余家符合条件的退休老党员家中,逐一开展走访慰问活

动,逐户座谈了解,并送上节日祝福和慰问品。同时,借助“七一”慰问走访活动,沉入一线掌握实情,为更好地开展专项整治活动收集资料信息。通过走访慰问老党员活动,及时传递党组织关怀,强化老党员的组织归属感,让老党员在促进社会和谐中发挥余热、彰显价值。

记者 王赛华

经开时报 李洪永

明湖办事处

为老党员上门颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯 为增强党员的荣誉感、归属感、使命感,充分调动党员的积极性、主动性、创造性,在“七一”建党节,经开区明湖办事处各社区为辖区老党员上门颁发“光荣在党50年”纪念章,向他们致以崇高敬意和诚挚问候。一枚满载荣光的纪念章发到手中,党的温暖也传递到了老党员们的心中。

中烟社区老党员刘安东在佩戴上熠熠生辉的纪念章后激动地表示:“这枚纪念章既是荣誉,也是责任,更是动力。在今后的岁月中我会继续坚定不移地永远跟党走!”

此次纪念章的颁发,是对老党员的一次集体致敬和最高礼赞。重任在肩、初心如磐,明湖办事处广大党员将一如既往坚



定信心和决心,以一往无前的拼搏姿态为经开区各项事业的蓬勃发展作出新的更大贡献。

记者 王赛华 文/图

经开区京航办事处

“七一”慰问老党员 传递关怀忆初心



本报讯 在“七一”建党节,经开区京航办事处到辖区部分老党员家中走访慰问,向他们致以节日问候,送去党组织的关怀与温暖。

此次共走访慰问王国军、蒋素兰、刘顺兴等6户老党员家庭,每到一户,走访人员都亲切地询问老党员的身体状况、家

庭和生活情况,对老党员们为国家、社会以及村内发展所作的贡献表示感谢。在“七一”前夕,办事处包村领导干部相继走访慰问辖区各支部生活困难党员和光荣在党50年老党员44名。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

经开区前程办事处

各党支部积极召开主题党日活动



本报讯 为回顾党的奋斗历史,热情讴歌党的光辉业绩,激发党员干部内生动力,在“七一”来临之际,经开区前程办事处各党支部积极开展“同心庆七一 喜迎二十大”主题党日活动。活动中,大家在党支部书记的带领下重温入党誓词、过“政治生日”。党员们纷纷表示,要牢记共

产党员的初心使命,不断提升自身素质和工作能力,要充分发挥党员先锋模范作用,立足本职岗位,“学先进、跟先进、当先进”,主动担当、积极作为、勇挑重担,统筹推进各项工作平稳开展,为办事处各项工作再上新台阶贡献力量。

记者 王赛华 文/图

举行同心庆“七一”文艺汇演

本报讯 6月29日,经开区前程办事处锦绣社区举行“同心庆七一 喜迎二十大”文艺汇演,涵盖舞蹈、诗歌朗诵、杂技、川剧变脸等多个题材。诗朗诵《我骄傲我是中国人》字里行间诵出了作为一个中国人的骄傲与自豪;舞蹈《不忘初心》抒发出人人不忘初心、牢记使命的坚定信念;

一张张代表着喜怒哀乐的《川剧变脸》迅速变换,动作连贯、一气呵成……

此次活动展现了锦绣社区居民昂扬向上的精神,增强了广大党员的光荣感、使命感,引导党员干部更加热爱党、拥护党。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

话语寄深情 关怀暖人心

本报讯 “七一”前夕,经开区前程办事处慰问辖区刘喜、蒋喜生、郭长兴、路秀花4位老党员,为他们送上慰问品、慰问金,向他们致以亲切问候和崇高敬意。

每到一户,办事处党工委都亲切询问老党员的身体情况和家庭情况,与他们一起拉家常、话家事,认真倾听生活上存在的困难和诉求,并感谢老党员为党和国家的建设事业作出的积极贡献,勉励他们要保持乐观的心态,保重好身体,并叮嘱他

们有困难要及时向党组织反映。

此次慰问活动,不仅联络了党员与组织的感情,体现了党组织的关怀和党员之间的真情,还增强了党员对党组织的强烈归属感。老党员们纷纷表示,感谢党组织关心关爱,虽然年龄大了,但初心始终没变,会一如既往支持党组织各项工作,在幸福安享晚年的同时,不忘党的恩情,继续发挥余热。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

郑州国际物流园区

紧抓驻村工作 提升支部凝聚力战斗力

本报讯 自“能力作风建设年”活动开展以来,郑州国际物流园区驻京航办事处能庄村工作队以党史学习教育为契机,认真落实京航办事处交办的各项工作任务。

摸实情、深调研,全面摸清村情村况。郑州国际物流园区驻京航办事处能庄村工作队密切联系能庄村实际情况,扎实推进各项工作顺利开展,有的放矢地开展工作,从而收到了事半功倍的效果。

抓班子、带队伍,全面提高支部战斗力。按照经开区党工委驻村工作要求,圆满完成了项目入驻、安置房建设、安全生产、秸秆禁烧、城市精细化管理、防汛抗洪和疫情防控工作。

抓学习、强党性,全面提高党员能力

素质。依托集中学习日、主题党日、党员活动日等,每月定期组织村干部集中学习,通过开展“党员主题党日活动”“三会一课”“党史学习教育”等,为群众办实事的主动性有了进一步提高。

送温暖、表关爱,形成人人敬重老党员的良好氛围。在今年的“七一”建党节之际,同京航办事处分管领导一起来到能庄村能忠妮、能栓付家中送来了“光荣在党50年”纪念章也传递着对老党员的关心、爱护与牵挂。

下一步,郑州国际物流园区驻村工作队将继续发挥见识广、视野宽、资源多的优势,主动帮助群众找准发展路子,为能庄村的各项工作顺利推进贡献力量。

记者 王赛华 经开时报 李洪永